



习近平就组建中国资源循环集团有限公司作出重要指示强调 打造全国性功能性资源回收再利用平台 推动国民经济循环质量和水平持续提升

新华社天津10月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就组建中国资源循环集团有限公司作出重要指示强调,组建中国资源循环集团有限公司,是党中央着眼健全绿色低碳循环发展经济体系,全面推进美丽中国建设作出的重要决策部署。中国资源循环集团有限公司要完整、准确、全面贯彻新发展理念,深入落实全面节约战略,坚持循环利用、变废为宝,坚持创新驱动、开放合作,着力畅通资源循环利用链条,打造全国性、功能性的资源回收再利用平台,推动国民经济循环质量和水平持续提升,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。(下转第二版)

习近平将赴俄罗斯出席金砖国家领导人第十六次会晤

新华社北京10月18日电 外交部发言人华春莹18日宣布:应俄罗斯联邦总统普京邀请,国家主席习近平将于10月22日至24日赴俄罗斯喀山出席金砖国家领导人第十六次会晤。

习近平在安徽考察时强调 发挥多重国家发展战略叠加优势 奋力谱写中国式现代化安徽篇章



10月17日至18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午,习近平在安庆桐城市六尺巷考察时,同当地居民和游客亲切交流。



10月17日至18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午,习近平在合肥滨湖科学城考察时,同现场科研人员和企业负责人亲切交流。

新华社合肥10月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在安徽考察时强调,安徽要深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,全面贯彻新发展理念,发挥多重国家发展战略叠加优势,在打造具有重要影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地、改革开放新高地、经济社会发展全面绿色转型区上持续发力,在深度融入新发展格局、推动高质量发展、全面建设美好安徽上取得新的更大进展,奋力谱写中国式现代化安徽篇章。

10月17日至18日,习近平在安徽省委书记梁言顺和省长王清宪陪同下,先后来到安庆、合肥等地,深入历史文化街区、科技创新园区等考察调研。

当地居民和游客见到总书记,纷纷围拢上来。习近平亲切地对大家说,人民内部矛盾要用调解的办法解决。六尺巷体现了先人化解矛盾的历史智慧,要作为弘扬中华优秀传统文化的教育场所,发挥好中华民族讲礼让、以和为贵传统美德的作用,营造安居乐业的和谐社会环境。

看,不时表达赞赏之意。习近平指出,推进中国式现代化,科学技术要打头阵,科技创新是必由之路。高新技术是讨不来、要不开的,必须加快实现高水平科技自立自强。科研工作者是推进中国式现代化的骨干,要拿出“人生能有几回搏”的劲头,放开手脚创新创造,为建设科技强国奉献才智、写下精彩篇章。

区管干部学习贯彻党的二十届三中全会精神集中轮训班开班 一体深学细悟党的二十届三中全会和总书记考察宁夏重要讲话精神 进一步全面深化改革推动高质量发展建设美丽新宁夏 李邑飞作开班动员和辅导报告 张雨浦陈雍庄严出席

本报讯(记者 马晓芳 陈瑶)10月18日,区管干部学习贯彻党的二十届三中全会精神集中轮训班开班。自治区党委书记李邑飞作开班动员和辅导报告,强调要一体深学细悟党的二十届三中全会和总书记考察宁夏重要讲话精神,完整准确全面把握,持续深化内化转化,进一步统一和提高思想认识,进一步全面深化改革,推动高质量发展,进一步转变作风和提升能力,加快建设美丽新宁夏,奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。

李邑飞指出,党的二十届三中全会为新时代新征程进一步全面深化改革提供了强大思想指引和行动指南,总书记考察宁夏重要讲话为宁夏指明了现代化之路、高质量发展之路、改革开放之路、人民共同富裕之路。当前和今后一个时期,是加快建设美丽新宁夏、奋力谱写中国式现代化宁夏篇章的关键时期,宁夏要进一步全面深化改革,加快推动高质量发展的新阶段。要从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,把党的二十届三中全会和总书记考察宁夏重要讲话精神结合起来,一体领悟、融会贯通,准确把握进一步全面深化改革的主题、目标任务、重大原则、重大举措和建设美丽新宁夏的总体要求以及“四个统

乡融合发展相适应的基本公共服务供给机制和发展格局,加快建设乡村全面振兴样板区,开创城乡融合发展新局面。要加快推进先行区建设,把牢“一河三山”基准线,打好黄河“几字弯”的标准管党治党,落实区市县乡村五级贯通责任体系,推动党员干部在遵规守纪前提下勤工作、安心工作、放手干事、锐意进取、积极作为。各级领导干部要当改革的促进派、实干家,转变观念、解放思想,精耕细作、求真务实,团结奋斗、担当实干,在作风和能力上来一次大提升,坚定不移将改革进行到底,推动高质量发展取得实实在在的成效。要紧盯全年目标和“百日攻坚战”各项任务,拿出攻坚的气势、增强战斗的劲头,抓住用好中央政策,争分夺秒、紧张快干,抓好当前、谋好长远,完成好全年经济社会发展目标任务,为明年开好局起好步奠定坚实基础。

李邑飞调研教育科技人才工作并主持召开座谈会 更好服务支撑美丽新宁夏建设

张雨浦在区管干部学习贯彻党的二十届三中全会精神集中轮训班上作专题辅导报告时强调 坚持以经济体制改革为牵引 奋力开创宁夏经济高质量发展新局面

本报讯(记者 朱立杨)10月18日下午,自治区党委副书记、自治区主席张雨浦在区管干部学习贯彻党的二十届三中全会精神集中轮训班上作专题辅导报告。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记考察宁夏重要讲话精神,坚持以经济体制改革为牵引,奋力开创宁夏经济高质量发展新局面。

张雨浦指出,党的二十届三中全会围绕“进一步全面深化改革、推进中国式现代化”这一主题,对新一轮改革作出战略部署,在我国改革史、发展史中具有标志性意义。全会提出的深化经济体制改革既是推动高质量发展、更好适应我国社会主要矛盾变化的迫切需要和现代化建设的重要保障,也是先行区和美丽新宁夏建设的强大动力。全区上下要把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上,以更坚决、更有力、更有效的改革举措,推动经济增长和高质量发展不断取得新成效。

张雨浦强调,要准确把握全面深化改革的重点任务,高质量落实好“规定动作”,全力抓好党中央部署的各项改革任务;高水平完成好“重点动作”,持续推进深化国企改革、支持民营经济发展、财政零基预算改革等重点特色改革任务;高效率实施好“指定动作”,积极推动内陆开放型经济试验区、国家新能源综合示范区、全国重要产业基地等宁夏承担的国家改革试点和示范区建设;高标准推进好“创新动作”,着眼特色优势产业发展,加快探索具有宁夏地方特色的改革任务,形成更多具有标志性的改革成果和可推广经验,持续推动宁夏经济高质量发展。(下转第二版)

李邑飞指出,教育、科技、人才是中国式现代化的基础性、战略性支撑。(下转第二版)